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1. Halla la altura de un triangulo equilétero de 12 cm de lado. (Haz un dibujo de la situacién que plantea el
problema). (1 punto)

2. Calcula el valor de la apotema de un hexagono regular de lado 1 cm. (Dibuja la situacién que plantea
este problema). (1,5 puntos)

3. El radio de una circunferencia es de 64 cm y de su centro O a punto exterior P hay una distancia de 100
cm. Calcula la longitud del segmento de tangente PT, siendo T el punto de tangencia. (Haz un dibujo de
esta situacion). (1,5 puntos)

4. EIl perimetro de un hexagono regular mide 96 cm. Calcula su area. (Realiza un dibujo de esta situacion).
(1,5 puntos)
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5. Lalongitud de una circunferencia es de 37,7 cm. Calcula:
a) Elradio. (0,5 puntos)
b) La longitud de un arco de 50°. (0,5 puntos)
c) El &rea del sector circular correspondiente al Gltimo arco. (0,5 puntos)

6. Observa el hexagono (de lado 3 cm) inscrito en la circunferencia y calcula:
a) El valor del &ngulo central AOB. (0,5 puntos)
. ./ 3cm
b) El area del triangulo AOB. (0,5 puntos) \
c) El area del sector circular AOB. (0,5 puntos) § ! 7

A B

7. Calcula el rea del cuadrado sombreado, sabiendo que el &rea del cuadrado mayor es 64 cm? y que KS =

TR=MQ=NP =2cm. (1,5 puntos)
K P N

S
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1. Halla la altura de un triangulo equilitero de 12 cm de lado. (Haz un dibujo de la

situacion que plantea el problema). (1 punto)
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2. Calcula el valor de la apotema de un hexdgono regular de lado 1 cm. (Dibuja la

situacién que plantea este problema). (1,5 puntos)
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3. El radio de una circunferencia es de 64 cm y de su centro O a punto exterior P hay
una distancia de 100 cm. Calcula la longitud del segmento de tangente PT, siendo T
el punto de tangencia. (Haz un dibujo de esta situacion). (1,5 puntos)
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4. El perimetro de un hexdgono regular mide 96 cm. Calcula su édrea. (Realiza un

dibujo de esta situacion). (1,5 puntos)
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5. La longitud de una circunferencia es de 37,7 cm. Calcula:
a) Elradio. (0,5 puntos)
b) La longitud de un arco de 50°. (0,5 puntos)
¢) Eldrea del sector circular correspondiente al tltimo arco. (0,5 puntos)
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6. Observa el hexdgono (de lado 3 cm) inscrito en la circunferencia y calcula:
a) El valor del angulo central AOB. (0,5 puntos)
b) El drea del tridgngulo AOB. (0,5 puntos)
¢) Elérea del sector circular AOB. (0,5 puntos)
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7. Calcula el drea del cuadrado sombreado, sabiendo que el drea del cuadrado mayor es

64cm’yqueKS=TR-MQ-NP=2cm(1,spmos)K .
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